



Прокуратура Российской Федерации
Прокуратура Республики Марий Эл
Прокуратура Мари-Турекского района
Марий Турек районын прокуратуржо

ул.Мира, 1, п.Мари-Турек, РМЭ, 425500

13. 03. 2016 № 08-01-2016

Директору МБОУ «Средняя общеобразовательная школа п. Мариец»

Гумарову Н.Х.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений
законодательства в сфере
противодействия коррупции

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа п. Мариец» (далее – МБОУ «Средняя общеобразовательная школа п. Мариец») требований законодательства в сфере противодействия коррупции.

В соответствии с п. 2 ст. 1 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федерального закона) противодействие коррупции – деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий: а) по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устраниению причин коррупции (профилактика коррупции), б) по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией), в) по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

Согласно п. 5, 6 ст. 3 Федерального закона одними из основных принципов противодействия коррупции являются: комплексное использование политических, организационных, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер, приоритетное применение мер по предупреждению коррупции.

Статьей 13.3 Федерального закона установлено, что организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции.

Меры по предупреждению коррупции, принимаемые в организации, могут включать: определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений, сотрудничество организации с правоохранительными органами, разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации, принятие кодекса этики и служебного

поведения работников организации, предотвращение и урегулирование конфликта интересов, недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.

В целях формирования единого подхода к обеспечению работы по профилактике и противодействию коррупции в организациях независимо от их форм собственности, организационно-правовых форм, отраслевой принадлежности и иных обстоятельств Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации 08.11.2013 года утверждены «Методические рекомендации по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции».

Проверка, проведённая прокуратурой района, показала, что в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа п. Мариец», осуществляющей деятельность в сфере образования, вышеуказанные требования нарушаются - не разработаны и не приняты меры по предупреждению и противодействию коррупции.

Бездействие МБОУ «Средняя общеобразовательная школа п. Мариец» в данном направлении не способствует достижению тех целей, которые провозглашены законодательством о противодействии коррупции, влечёт неисполнение требований государственной антикоррупционной политики, что в результате создаёт препятствия в искоренении коррупции в целом.

Таким образом, бездействие МБОУ «Средняя общеобразовательная школа п. Мариец» в сфере противодействия коррупции нарушает интересы государства, а именно, основные направления противодействия коррупции, правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней, минимизация и (или) ликвидация последствий коррупционных правонарушений установленных федеральным законодательством.

Указанные нарушения стали возможными вследствие ненадлежащего исполнения должностными лицами МБОУ «Средняя общеобразовательная школа п. Мариец» своих служебных обязанностей, а именно заместителем директора МБОУ «Средняя общеобразовательная школа п. Мариец» Гумаровой М.Н., а также о ненадлежащем контроле или об отсутствии контроля за деятельностью подчиненных работников с Вашей стороны.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 6, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление с участием представителя прокуратуры района и принять меры к устранению выявленных нарушений закона, причин и условий им способствовавших.
2. Разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции.
3. За ненадлежащее исполнение должностных обязанностей решить вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности заместителя

директора МБОУ «Средняя общеобразовательная школа п. Мариец» Гумарову М.Н.

4. О дне рассмотрения настоящего представления уведомить прокуратуру района. О результатах рассмотрения представления сообщить в прокуратуру в установленный законом месячный срок с приложением необходимых документов (копий приказов, протоколов совещаний и т.п.).

Прокурор района
младший советник юстиции

Н.В. Бахтин

Прокуратурой района приступлено к исполнению Министерства образования и науки Российской Федерации по Удмуртской Республике об образовательной школе п. Мариец Гумарову М.Н. Заявление об общеобразовательной школе п. Мариец о требовании заменить место в сфере профессионального образования.

В соответствии с п. 2 ст. 2 Федерального закона от 25.02.2008 года № 37-ФЗ об образовании (далее – ФЗ) этого закона профсоюзом «Коррупция – властей» Федоровским городским головом города Красногорска организовано проведение в Красногорском городском суде заседания по предъявлению обвинения в коррупции (коррупционные преступления) в отношении адвоката Ильиной Е.А. в виде обвинения в коррупции (коррупционные преступления), в виде обвинения в коррупции бывшего работника администрации города Красногорска Абрамова Е.А. в виде обвинения в коррупции (коррупционные преступления).

Согласно п. 6 ст. 9 Федерального закона «Оценка и классификация преступлений против общественной безопасности и профессиональной деятельности, организованной, трансформированной или подготовленной группой лиц по предварительному сговору, а также о мерах пресечения применение мер по предупреждению коррупции».

Статьей 130 Федерального закона учтены меры по ограничению объема преступления и изоляции места по факту совершенного коррупции.

Меры по ограничению коррупции, применяемые в соответствии с законом, могут включать: выявление и изолирование места совершения преступления; выявление и изолирование преступников; привлечение к ответственности организаторов, руководителей, разработчиков и исполнителей преступления в прокуратуру; выработка предложений по реформации

Т.С. Савельева, тел. 9-35-52